
令和５年度に開催した事業所受講者へのアンケート結果

１　あなたの職種は？

職種 特養 認知G 特養 ショート 特養 特養 認知G 特養 計 割合

看護職 1 0 5 2 0 0 1 0 9 10.2%

介護職 7 10 1 11 11 6 10 9 65 73.9%

その他 2 0 3 1 1 3 3 1 14 7.6%

計 10 10 9 14 12 9 14 10 88

　≪その他の回答≫

　・ケアマネジャー

　・管理栄養士

　・施設長、相談員

　・機能訓練、リハ職

２　研修内容は？

満足度 特養 認知G 特養 ショート 特養 特養 認知G 特養 計 割合

満足できた 7 10 9 10 11 7 14 10 78 92.9%

まあまあ満足できた 2 0 0 1 1 2 0 0 6 6.2%

満足できなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

計 9 10 9 11 12 9 14 10 84

理解度 特養 認知G 特養 ショート 特養 特養 認知G 特養 計 割合

理解できた 8 10 9 8 12 9 13 8 77 91.7%

まあまあ理解できた 1 0 0 3 0 0 1 2 7 8.3%

理解できなかった 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

計 9 10 9 11 12 9 14 10 84

役立ち度 特養 認知G 特養 ショート 特養 特養 認知G 特養 計 割合

役立つ 9 10 9 11 11 9 14 10 83 99%

役立たない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

わからない 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1.2%

計 9 10 9 11 12 9 14 10 84
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３　今後、学びたい研修は？

　（複数回答あり）

テーマ 特養 認知G 特養 ショート 特養 特養 認知G 特養 計 割合

感染管理 7 3 3 3 6 3 4 2 31 18.7%

皮膚・排泄ケア 3 2 1 1 4 1 4 0 16 9.6%

摂食・嚥下障害看護 4 1 4 9 0 1 9 5 33 19.9%

認知症看護 9 5 2 4 5 4 7 2 38 22.9%

緩和ケア 1 1 3 3 3 1 7 1 20 12.0%

救急看護 5 4 2 4 5 0 0 2 22 13.3%

その他 0 0 0 1 0 2 1 2 6 3.6%

計 29 16 15 25 23 12 32 14 166

≪その他の回答≫

・シーティング、ポジショニング

・経口摂取困難者の対処方法

・口腔ケア全般

  ※ 申込み９件中感染管理１件は看護協会主催事業として実施したため、調査結果には含まれていない。
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今後学びたい研修メニューアンケート

認定看護師等による出前研修（実5か所／ｎ：84）

◆　申込状況（令和５年度）
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救急看護 合計

その他

合計

摂食・嚥下障害看護 有料老人ホーム

認知症看護 認知症グループホーム

緩和ケア 短期入所施設

テーマ 事業所

感染管理 特別養護老人ホーム

皮膚・排泄ケア 介護老人保健施設


